

ADP.2301.30 2021

Kielce dnia 24.05.2021r.

Pakiet 5

Zgodnie z art. 135 ust.2 Ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej zamieszcza się treść pytań i odpowiedzi dotyczących przetargu nieograniczonego pn. Dostawa sprzętu medycznego”

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 9 ust 1:

W przypadku niewykonania lub niewłaściwego wykonania umowy Wykonawca zobowiązuje się zapłacić kary umowne w wysokości:

Pytanie 1:

0,2% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części przedmiotu umowy określonego w § 2 ust. 2 umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w realizacji umowy, jednak nie więcej niż 10% wynagrodzenia brutto,

ODPOWIEDŹ: treść § 9 ust 1 pkt.1) pozostaje bez zmian.

Pytanie 2:

0,2% wartości brutto niezrealizowanej w terminie części przedmiotu umowy określonego w § 2 ust. 2 umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze, licząc od dnia wyznaczonego na usunięcie wad, jednak nie więcej niż 10% wynagrodzenia brutto,

ODPOWIEDŹ: treść § 9 ust 1 pkt.2) pozostaje bez zmian.

Pytanie 3:

0,1% wartości brutto wadliwej/opóźnionej części przedmiotu umowy określonego w § 2 ust. 2 umowy, za każdy dzień zwłoki w usunięciu występujących wad w okresie gwarancji lub rękojmi, jednak nie więcej niż 10% wynagrodzenia brutto, 4) 10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy określonego w § 2 ust. 2, w przypadku odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych Wykonawcy

ODPOWIEDŹ: treść § 9 ust 1 pkt.3) pozostaje bez zmian.

Pytanie 4:

10% wartości brutto niezrealizowanej części przedmiotu umowy określonego w § 2 ust. 2, w przypadku odstąpienia od umowy z przyczyn zależnych Wykonawcy

ODPOWIEDŹ: treść § 9 ust 1 pkt.4) pozostaje bez zmian.